
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MAXOVO KRÁLOVSTVÍ 
Váš druhý domoV V Českém ráji 

Rovensko pod Troskami, Boroví 282, 512 

63 63 

KONTAKTY 
www.maxovokralovstvi.cz 

Tel.: +420 604 207 439 

Tel.: +420 737 936 993 

info@maxovokralovstvi.cz 

http://www.maxovokralovstvi.cz/


 

 

Informace o ubytování MAXOVO KRÁLOVSTVÍ 

 

Naše ubytování v soukromí má celkovou kapacitu 32 (s přistýlkami 36) lůžek v 10 apartmánech. 

Z toho jsou 2 čtyřlůžkové s balkonem, 4 čtyřlůžkové bez balkonu, 2 dvoulůžkové s balkonem, 2 

dvoulůžkové bez balkonu. Pro každý apartmán je určeno jedno parkovací místo na oploceném 

pozemku. Wi-Fi v areálu zdarma. 

 

Každý apartmán je vybaven: 

Kuchyňský kout  – mikrovlnná trouba, varná deska, rychlovarná konvice, chladnička 

   - talíře (hluboké, mělké, malé), misky, skleničky, půllitry, příbory, hrnce,  

   pánev, otvírák na víno i pivo, nože, prostředek na mytí, utěrka, houbička 

    

Koupelna  - umyvadlo, sprchový kout nebo vana, osušky, ručníky, koupelnová  

   předložka, mýdlo na ruce, sušák na prádlo 

 

Toaleta   - ve většině apartmánů oddělena od koupelny, toaletní papír součástí 

 

Ložnice  - lampičky na čtení u postele, zásuvky u postele, již povlečené ložní prádlo 

– do některých apartmánů je možno dát přistýlku či dětskou postýlku, 

celkem je k dispozici: 4x dětská postýlka, 4x plnohodnotná přistýlka 

– v případě rezervace a platby celého objektu nejsou přistýlky ani postýlky 

dále účtovány 

V každém apartmánu se nachází stůl pro 2-4 osoby. 

Většina apartmánů je vybavena elektrickými roletami, které slouží k úplnému zatmění. 

Na balkonech je vždy stůl, dvě křesílka a popelník. 

Ve vnitřních prostorách objektu je přísný zákaz kouření! 

 

Příjezd do ubytování 

Příjezd je možný vždy od 16:00, není-li předem domluveno jinak. 

Po příjezdu k hlavní bráně na ADRESE: Boroví 282, Rovensko pod Troskami, prosím buď volejte 

na tel.: +420 604 207 439/ +420 737 936 993 nebo zvoňte u brány na zvonek ,,MAXOVO 

KRÁLOVSTVÍ“. 

Pří příjezdu obdržíte klíče od pokoje s čipem od brány. (Po přiložení čipu ke čtečce se brána otevře 

a následně sama po 1 minutě zavře). 

Do ubytování je z parkoviště potřeba obejít dům k zadní straně, přes schodiště nebo kolem 

venkovního bazénu. Obě cesty vedou přes venkovní terasu, kde se již nachází vstup do ubytování. 

Po příchodu na pokoj prosím vyplňte příjezdový formulář, který najdete na modré složce s dalšími 

informacemi. 

 

9 z 10 apartmánů se nachází na jednom patře. Apartmán číslo 10 se nachází o patro níž – na konci 

chodby doleva dolů a po schodech. Stejnou cestou dojdete i do společenské místnosti, vnitřního 

bazénu a sauny. 

Během ubytování 

V případě jakýchkoliv dotazů a nejasností nebo rezervace bazénu, sauny apod. 

volejte na tel.: +420 604 207 439/ +420 737 936 993. 

 

Odjezd z ubytování 

Odjezd nejpozději v 10:00, není-li předem domluveno jinak. 

Při odjezdu si prosím zkontrolujte svůj apartmán, zda jste si nic nezapomněli. 

Případné škody nahlašte prosím majiteli. 

Při odjezdu prosím kontaktujte tel.:+420 604 207 439/+420 737 936 993 nebo zvoňte u kanceláře  

u venkovního bazénu. 



 

 

Venkovní bazén 

Zdarma po celou dobu ubytování. 

Otevřen od 8:00 – 20:00 – pouze v letních měsících. 

Možnost posezení na terase u bazénu pro 6-8 osob. 

 

Vnitřní bazén 

Za poplatek, potřeba rezervovat minimálně 2 hodiny předem. 

Otevřen od 10:00-20:00 – není-li domluveno jinak. 

Možnost posezení pro 4 osoby v relaxační místnosti u bazénu. 

V případě rezervace celého objektu je vnitřní bazén den po příjezdu zdarma. 

 

Sauna 

Za poplatek, potřeba rezervovat minimálně 2 hodiny předem. 

Možnost zapůjčení prostěradel (max. 4 ks v ceně). 

 

Venkovní terasa s grilem a dětské hřiště. 

Posezení pro více než 30 osob. 

Prosíme o dodržení nočního klidu od 22:00 do 6:00 

Ohniště a velký gastrogrill (100*50cm) k dispozici. 

Uhlí je možné zakoupit u nás nebo mít vlastní. 

Posezení pro více než 30 osob. 

K dispozici pouze v letních měsících. 

Venkovní trampolína, dětský domek a houpačky zabaví i ty nejaktivnější jedince. 

 

Multifunkční hřiště 

Zde se zabaví každý člen rodiny nebo i celá skupina. 

K dispozici je zde stolní tenis, badminton, fotbalová brána, minihockey, speedball a dětská 

lukostřelba. 

Možnost zapůjčení vybavení při složení kauce nebo při zaplacení kauce na pobyt. 

 

Společenská místnost 

Posezení pro 35 osob ( po předchozí domluvě možno změnit uspořádání) 

K dispozici non-stop. Prosím dodržujte noční klid. 

Prosíme o zatažení elektrických žaluzií po 22 hod. z důvodu omezení hluku. 

LCD TV, projektor, plátno 

Beerpong 

Kulečník pool (1 hra - 10Kč) 

Stolní fotbálek (1 hra - 10Kč) 

Karaoke sestava - s možností pouštění hudby přes youtube, propojení telefonu pře BT 

 

Společná kuchyně 

Spojena se společenskou místností 

Plně vybavena pro 35 osob, mikrovlnná trouba, horkovzdušná trouba, chladnička s marazákem,  

rychlovarná konvice, mobilní pípa (po předchozí domluvě). 

Prosíme o zatažení elektrických žaluzií po 22 hod. z důvodu omezení hluku. 

Nemíchejte nádobí z pokojů do společenské místnosti a opačně, děkujeme. 

 

 

 

 

Přejeme Vám příjemný pobyt u nás v Maxově království. 

 
 


